



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΠΡΩΤ/ΘΜΙΑΣ & ΔΕΥΤ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΦΩΚΙΔΑΣ

Άμφισσα, 20 Ιουνίου 2023
Αριθμ. Πρωτ.: Φ.31.1/ 1452

Ταχ. Δ/ση : Ι. Γιδογιάννου 31
331 00 - ΑΜΦΙΣΣΑ
Πληροφορίες : Αμαλία Παπαϊωάννου
Τηλέφωνο : 2265029403
e-mail : mail@dipe.fok.sch.gr

ΠΡΟΣ: κ.κ. Δ/ντές – Προϊστ/νους,
Εκπ/κούς & Μέλη ΕΕΠ-ΕΒΠ,
Σχολ. Μονάδων Δ.Π.Ε. Φωκίδας

ΚΟΙΝΟΠ.: Σχολ. Μονάδες ΔΠΕ Φωκίδας
(αρχείο τους)

ΘΕΜΑ : Έκφραση ευχαριστηρίων και ευχών με τη λήξη του διδακτικού έτους 2022-23.

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι εκπαιδευτικοί και μέλη ΕΕΠ/ΕΒΠ των σχολείων μας,

Πλησιάζοντας το τέλος της τρέχουσας διδακτικής χρονιάς θα ήθελα να σας ευχαριστήσω για την εξαιρετική συνεργασία και την πολύτιμη προσφορά σας στους μαθητές και τις μαθήτριες πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης της περιοχής μας.

Τη χρονιά που πέρασε η σχολική μας ζωή επέστρεψε σε συνθήκες πλήρους κανονικότητας με τη διαζώσης διδασκαλία χωρίς μάσκες και αυστηρά υγειονομικά πρωτόκολλα, την πλήρη ανάπτυξη του ωρολογίου προγράμματος και την υλοποίηση των εξωδιδακτικών δράσεων και των εξωσχολικών δραστηριοτήτων. Παρά ταύτα ως εκπαιδευτικοί της πράξης στα σχολεία είχατε ακόμη να διαχειριστείτε τις δυσκολίες κοινωνικής προσαρμογής και ψυχοσυναισθηματικής οργάνωσης των παιδιών μας, που συνεχίζουν να είναι εμφανείς, ως αποτέλεσμα του δίχρονου εγκλεισμού και των ιδιαίτερων συνθηκών διαβίωσης στη διάρκεια της πανδημίας. Μόνιμοι και αναπληρωτές όλων των ειδικοτήτων εργαστήκατε με αφοσίωση για να ανταποκριθείτε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο στις ανάγκες κάθε παιδιού και να το βοηθήσετε, σε συνεργασία με την οικογένειά του, στην εξελικτική του πορεία του προς την ωρίμανση, συμβάλλοντας στην ολόπλευρη κοινωνικοσυναισθηματική του ανάπτυξη.

Εκτός των παραπάνω, σε έναν κόσμο που αλλάζει δραματικά γρήγορα και δημιουργεί ολοένα και περισσότερες ανάγκες ευελιξίας και προσαρμοστικότητας, όλοι όσοι εργαζόμαστε και προσφέρουμε στον χώρο της Εκπαίδευσης, καλούμαστε να επικαιροποιούμε διαρκώς τις επιστημονικές μας γνώσεις και να ανανεώνουμε τις διδακτικές μας πρακτικές, ώστε να παρέχουμε στους μαθητές μας όλα τα αναγκαία εφόδια και να τους βοηθήσουμε να αποκτήσουν τις απαραίτητες γνώσεις και δεξιότητες για να ανταποκριθούν με επιτυχία στις προκλήσεις του αύριο και να γίνουν καλύτεροι άνθρωποι, δημιουργικοί και ευσυνείδητοι πολίτες.

Ως Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης εξαντλήσαμε κάθε δυνατότητα, για να εξασφαλίσουμε την εύρυθμη λειτουργία κάθε σχολείου αρμοδιότητάς μας, διαθέτοντας όλο το αναγκαίο εκπαιδευτικό και υποστηρικτικό προσωπικό και στηρίζοντας με οποιοδήποτε τρόπο το απαιτητικό έργο του, στοχεύοντας στην παροχή ισότιμων ευκαιριών μάθησης και σύγχρονης εκπαίδευσης σε όλους τους/τις μαθητές /τριες της Φωκίδας. Με τη συμβολή όλων σας εφαρμόστηκαν πληρέστατα στα σχολεία μας τα εργαστήρια δεξιοτήτων, υλοποιήθηκαν εξαιρετικά σχέδια δράσης στο πλαίσιο αυτοαξιολόγησης της σχολικής μονάδας, καθώς και καινοτόμα προγράμματα πολιτιστικά, αγωγής υγείας, περιβαλλοντικής εκπαίδευσης, λειτούργησαν εκπαιδευτικοί όμιλοι και τέσσερα πιλοτικά ολόημερα τμήματα με αναβαθμισμένο πρόγραμμα ως τις 5.30μμ.

Στις αυξημένες απαιτήσεις του σύγχρονου σχολείου, όλες και όλοι ανταποκριθήκατε με παιδαγωγικό ζήλο, υψηλό επαγγελματισμό και υπηρεσιακή συνέπεια, που αναγνωρίζεται από τους μαθητές σας και τους γονείς τους. Με το καθημερινό έργο σας συμβάλατε καθοριστικά στον μετασχηματισμό των σχολείων σας σε σύγχρονες ζωντανές, εξελισσόμενες κοινότητες ενεργητικής μάθησης, εκπαιδευτικής καινοτομίας και συμπεριληπτικής εκπαίδευσης. Για όλα τα ανωτέρω σας εκφράζω τα ειλικρινή μου συγχαρητήρια.

Ιδιαίτερες ευχαριστίες θα ήθελα να απευθύνω στους/στις απερχόμενους/ες Διευθυντές και Διευθύντριες και Προϊσταμένους/-ες των σχολείων μας για τις πολύτιμες υπηρεσίες που προσέφεραν και τον ευσυνείδητο τρόπο με τον οποίο άσκησαν τα διοικητικά και παιδαγωγικά τους καθήκοντα στις σχολικές μονάδες που αρμοδιότητάς τους. Παράλληλα να ευχηθώ σε όσους συναδέλφους, κατόπιν των πρόσφατων υπηρεσιακών κρίσεων, συνεχίζουν ως Διευθυντές σχολείων, αλλά και σε εκείνους που αναλαμβάνουν καθήκοντα Διευθυντή/ντριας για πρώτη φορά, να έχουν καλή, παραγωγική και δημιουργική θητεία. Τους διαβεβαιώνουμε ότι ως Διεύθυνση, θα συνεχίσουμε να στεκόμαστε αρωγοί στο διοικητικό, καθοδηγητικό και παιδαγωγικό τους έργο με κοινό στόχο τη διαρκή αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών εκπαίδευσης στη Φωκίδα και την απρόσκοπτη, αποδοτική λειτουργία κάθε σχολικής μονάδας Γενικής και Ειδικής Αγωγής.

Απευθυνόμαστε ιδιαίτερα, εκ μέρους της εκπαιδευτικής κοινότητας της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Φωκίδας, στους εκλεκτούς συναδέλφους εκπαιδευτικούς της Διεύθυνσής μας, που φέτος συνταξιοδοτούνται μετά από πολυετή, ευδόκιμη εκπαιδευτική υπηρεσία, για να τους ευχαριστήσουμε και να τους συγχαρούμε για τη διαρκή, πολύχρονη και σημαντική προσφορά τους στην Εκπαίδευση:

Στον κ. Παναγιώτη Καστρίτη, πρώην Διευθυντή Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Φωκίδας, πρώην Διευθυντή του 3^{ου} Δ.Σ. Ιτέας και δάσκαλο του 1^{ου} Δ.Σ. Ιτέας, ο οποίος υπηρέτησε ως Στέλεχος της Εκπαίδευσης από πολλές θέσεις ευθύνης, με συνέπεια, εργατικότητα και επαγγελματισμό. Ως Διευθυντής Εκπαίδευσης, έχοντας τη γενική ευθύνη της διοίκησης και της εποπτείας της λειτουργίας των σχολικών μονάδων της Φωκίδας, με γνώση της εκπαιδευτικής νομοθεσίας, με προγραμματισμό, οργανωτικό σχεδιασμό, συντονισμό και υψηλή αίσθηση του καθήκοντος, συνέβαλε κατά τη διάρκεια της θητείας του στην ομαλή και εύρυθμη λειτουργία των σχολείων, αλλά και στην αποτελεσματική οργάνωση και διοίκηση της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Φωκίδας.

Στην κ. Μαρία Ζαχαροπούλου, νηπιαγωγό και πρώην Προϊσταμένη του 3ου Νηπ/γείου Ιτέας και στον κ. Ευθύμιο Παπαευθυμίου, δάσκαλο, Διευθυντή του 2ου Δ.Σ. Άμφισσας, οι οποίοι εργάστηκαν άοκνα, τόσο ως εκπαιδευτικοί της τάξης, όσο και ως στελέχη εκπαίδευσης, υπηρετώντας με συνέπεια τους υψηλούς εκπαιδευτικούς σκοπούς του δημόσιου σχολείου.

Και οι τρεις άσκησαν το λειτούργημα του Εκπαιδευτικού με αγάπη για τους μαθητές τους και σεβασμό στους συναδέλφους τους, με εργατικότητα και αφοσίωση, διδάσκοντας και διαπαιδαγωγώντας πολλές γενιές παιδιών στην περιοχή μας. Τους ευχόμαστε καλή αφυπηρέτηση, υγεία και ευόδωση των προσωπικών τους στόχων για τη μετα-υπηρεσιακή τους πορεία.

Ευχαριστούμε τους μόνιμους εκπαιδευτικούς μας που φεύγουν με μετάθεση, καθώς και τους αποσπασμένους και αναπληρωτές εκπαιδευτικούς και μέλη ΕΕΠ/ΕΒΠ που υπηρέτησαν στη Διεύθυνσή μας κατά το τρέχον διδακτικό έτος, καλύπτοντας σοβαρές έκτακτες υπηρεσιακές ανάγκες των σχολείων μας, και τους ευχόμαστε καλή συνέχεια στην υπηρεσιακή τους σταδιοδρομία.

Καλωσορίζουμε επίσης, τους νεοδιόριστους συναδέλφους στην εκπαιδευτική οικογένεια της Περιφέρειάς μας και τους ευχόμαστε καλή τοποθέτηση και καλή εκπαιδευτική σταδιοδρομία.

Αγαπητοί/ες συνάδελφοι,

Από καρδιάς ευχόμαστε σε όλες και όλους σας καλό καλοκαίρι με υγεία και ό,τι καλύτερο σε σας προσωπικά και τις οικογένειές σας!



Με ιδιαίτερη εκτίμηση

Η Διευθύντρια της Δ/νσης Π.Ε. Φωκίδας

Ανδρέα Β. Παπαϊωάννου